(仮称)福島県田村市都路町風力発電事業に係る個人情報の取扱いについて

住友商事株式会社(以下「当社」といいます。)は、当社が(仮称)福島県田村市都路町風力発電事業(以下「本事業」といいます。)において取り扱う個人情報の保護について、当社のプライバシー・ポリシー(https://www.sumitomocorp.com/ja/jp/privacy)

に基づき、以下のとおり、適正に個人情報を取り扱います。なお、本書において使用する用語の意味は、「個人情報の保護に関する法律」(平成 15 年法律第 57 号。その後の改正を含み、以下「個人情報保護法」といいます。)の定めるところに従うものとします。

I. 取得する個人情報の項目

当社は、本事業に際して、以下に掲げる項目の個人情報を取得します。

- (1) 本事業に係る事業用地、事業用資機材等の搬入経路、又はそれらの候補地の近隣 住民の皆様に関する情報
 - 氏名、住所、電話番号及びメールアドレス等の連絡先情報、並びに当社による説明会への出席時における体調に関する情報
- (2) 本事業に係る事業用地、事業用資機材等の搬入経路、又はそれらの候補地の地権者様に関する情報
 - 氏名、住所、電話番号及びメールアドレス等の連絡先情報、戸籍及び土地登記簿 の記載情報、家族及び親族構成に関する情報、並びに当社による説明会への出席 時における体調に関する情報
- (3) 本事業に関連する説明会にご参加いただいた皆様及び本事業に関するご意見を当 社にお寄せ下さった皆様に関する情報 氏名、住所、電話番号及びメールアドレス等の連絡先情報、並びに当社による説
- (4) 本事業に関連して当社にお問い合わせいただいた皆様に関する情報 氏名、住所、電話番号及びメールアドレス等の連絡先情報

明会への出席時における体調に関する情報

II. 個人情報の利用目的

当社は、当社が本事業において取得する個人情報を以下の目的の範囲内において利用します。

- (1) 本事業の事業用地、事業用資機材等の搬入経路、又はそれらの候補地の権利関係 について把握し、その取得又は事業用地若しくは、事業用資機材等の搬入経路と しての利用のために、必要な連絡、交渉又は手続を行うため。
- (2) 本事業に関して、事業用地、事業用資機材等の搬入経路、又はそれらの候補地の近隣住民の皆様及び地権者様に必要なご説明を行うため。
- (3) 本事業に関して、事業用地、事業用資機材等の搬入経路、又はそれらの候補地の 近隣住民の皆様及び地権者様、当社事業に関連する説明会にご参加いただいた皆 様、当社事業に関してお問い合わせをいただいた皆様、及び環境配慮書等へのご 意見をお寄せ下さった皆様のご意見及びご意向を把握し、本事業を進める上での 参考とするため。
- (4) 本事業に関して、国の機関又は地方公共団体若しくはこれらに類するものに対して許認可等の申請その他行政手続きに係る申請、報告その他の手続きを実施するに際して、当該機関により要求された又はかかる手続きのために必要となる情報を提出するため。
- (5) その他、本事業を推進するために、必要な連絡を行うため。

III. 共同利用

当社は、将来的に本事業をパートナー企業との間での共同事業乃至合弁事業として行うことを検討しております。そのため、本事業を共同事業乃至合弁事業として遂行する場合には、上記「I. 取得する個人情報の項目」に記載の個人データを、「II. 個人情報の利用目的」記載の目的のために、パートナー企業及び(パートナー企業との間で組成する)共同企業体乃至合弁会社との間で共同利用することを予定しています。個人データの管理については、当社(東京都千代田区大手町二丁目3番2号大手町プレイスイーストタワー/代表取締役社長執行役員CEO上野 真吾)が責任を有します。

IV. 安全管理措置

当社は、保有個人データについて、以下に掲げる内容の安全管理措置を講じています。

(1) 当社内における安全管理措置

当社は、個人情報の漏えい、滅失又は毀損を防止するための措置として、社内規程等を策定・整備しているほか、個人情報管理者の設置、従業者による定期的な

研修の受講、個人情報を取り扱う機器の盗難紛失防止措置の実施、アクセス制御 の実施等、個人情報の安全管理のために必要かつ適切な措置を講じています。

(2) 従業者等の監督

当社は、本事業に従事する当社の従業者に個人情報を取り扱わせるにあたっては、当該個人情報の安全管理が図られるよう、当該従業者に秘密保持義務を負わせ、取扱状況について定期的な点検を実施する等、必要かつ適切な監督を行います。また、当社は、個人情報の取扱いの全部又は一部を外部へ委託する場合は、適切な契約を締結しその履行状況を確認する等、委託した個人情報の安全管理が図られるように必要かつ適切な監督を行います。

V. お問い合わせ等

当社における個人情報の取扱いや安全管理措置に関するお問い合わせ、保有個人データの開示・訂正等の請求手続、苦情のお申出については、次の方法にて受け付けます。

(1) 受付手続

以下のお問い合わせ窓口にお申し出下さい。ご本人(又は代理人)であることを確認し、その請求が適正な場合は、電磁的記録又は書面の方法により回答します。

受付手続についての詳細は、お申し出頂いた際にご案内申し上げますが、その 内容によっては、当社所定の申込用紙でご提出頂く場合があります。

(i) 受付窓口

住友商事株式会社 再生可能エネルギー事業ユニット

住所: 〒100-8601 東京都千代田区大手町二丁目3番2号 大手町プレイス イーストタワー)

電話番号: 03-6285-5000

※午前9時30分から午後5時45分まで(土日・祝日除く)

- (ii) 本人又は代理人の確認
 - i. ご本人の場合 運転免許証、健康保険の被保険者証、パスポート等の公的書類
 - ii. 代理人の場合 本人確認の書類に加えて、委任状
- (2) 保有個人データの利用目的の通知又は開示の場合の手数料

保有個人データの利用目的の通知又は開示に際しては、当社所定の手数料を頂くことがあります。

以 上

2025年8月8日